
1

. 1
(10 نمره)

پاسخ :



2

. 2
(10 نمره)



3

پاسخ :



4

. 3
(10 نمره)

پاسخ :

قطر

. 4
(10 نمره)

پاسخ :



5

. 5
(10 نمره)

پاسخ :

درست



6

. 6
(10 نمره)
قرینه شکل زر را نسبت به نقطه داده شده رسم کنید.

پاسخ :

. 7
(10 نمره)

صحح یا غلط بودن جمله زر را مشخص کنید.
قرینه مرکزی را با دوران شکل حول مرکز قارن ی توان بدست آورد.



7

پاسخ :

صحح

. 8
(10 نمره)
تعداد محور های قارن ملث متساوی الساقن چند ا است؟

پاسخ :

1

. 9
(10 نمره)
ملث متساوی الساقن دارای .............. محور قارن است.

پاسخ :

ملث متساوی الساقن دارای 1 محور قارن است .
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. 10
(10 نمره)
تعداد محور های قارن داره چقدر است؟

پاسخ :

ی شمار


